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PUBLICATIONS.
Copies can be obtained from Mr. Bernard Quaritch, 11 Grafton Street,

New Bond Street, W 1.

ARCHAEOLOGIA.
Vols. I-XXVII. (Slock sold off.)
Vols. XXVIII—XXXIV, each Volume in two Parts. Price 15s. per Part.
Vols. XXXV—XLV, each Volume in two Parts. Price 21s. per Part. Vol. XLV,

Part 2, out of print.
Vols. XLVI -XLVIII, each Volume in two Parts. Price 30*. per Part.
Vols. XLIX—LXIX. Price varies. Vols. LI and LIV, Part 2, out of print.

The complete Series of Vols. XXVIII—L may be had for 25 Guineas*
General Index to the Archaeologia, Vols. I—L. Price 2 Guineas.

V E T U S T A MONTXMENTA.
Vols. I—V. (Stock sold off.)
Vol. VI. Early portion. (Out of print.)

CHAIR OF ST. PETER. Three plates. Price 1*. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price is.
THE EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price is.

Vol. VII.
TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five Plates. Price

15s.
ATCHIEVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IM THE

CATHEDRAL CHURCH OF CANTERBURY. Five Plates. Price 15s.
ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four

Plates. Price 15s.
OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER,

ETC. Ten Plates. Price 21s.
AN INDEX TO THE 4TH, 5TH, AND 6TH VOLUMES. Fol. Price 7s. 6d. 8vo. Price

2s. 6d. TITLE-PAGE AND INDEX TO VOL. VI. Price 2s. 6d.

PROCEEDINGS.
FIRST SERIES, Vols. I—IV. Price 15s. per Volume ; or the set of four Volumes,

£2 2*.
SECOND SKHIES, Vols. I—XX. Price 10s. 6d. per Volume ; or the set of the first

ten Volumes, £2 12«. 6i. The current parts of Vols. XXI—XXIII and
the complete Vols. XXIV—XXX, may also be had at 6*. each. Vol. XXXI
£1 Is.

GENERAL INDEX TO VOLS. I-XX. 16S.

R E P O R T S OF T H E RESEARCH COMMITTEE.
No. 1. Excavations at Wroxeter in 1912 ; by J. P. Bushe-Fox. Price 2*. Gd.
No. 2 1913;
No. 3. „ „ Hengistbury Head, in 1911-12; „ „ „
No. 4 Wroxeter „ 1914
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CATALOGUES.
PRINTED BROADSIDES IN THE POSSESSION OF THE SOCIETY, by

ROBERT LEMON, F.S.A. Price 10«. 6d.

PRINTED BOOKS IN THE LIBRARY OF THE SOCIETY OF ANTI-
QUARIES OF LONDON. With Supplement. London, 1887. Price 16*. 8rf.

CODEX EXONIENSIS; a Collection of Anglo-Saxon Poetry. Edited by
BENJAMIN THORPE, F.S.A. 8vo. London, 1842. Price 10*. 6rf.

LA3AMON'S BRUT, or CHRONICLE OF BRITAIN ; a POETICAL SEMI-
SAXON PARAPHRASE OP THE BRUT OF WACE. Edited by SIR FREDERIC
MADDEN, K.H. 3 vols. 8vo. 1847. {Out of print.)

LIBER QUOTIDIANUS CONTRAROTULATORIS G A R D E R O B J E ANNO
28 EDVVARDI PRIMI. 4to. London, 1787. Price in cloth, 5*.

ORDINANCES FOR THE GOVERNMENT OF THE ROYAL HOUSE-
HOLD. 4to. London, 1790. Price in cloth, 7*. Gd.

MAGNI ROTULI SCACCARII NORMANNI^E. Edited by THOMAS
STAPLETON, F.S.A. 2 vols. 8vo. London, 1840-4. Price in cloth, 10*. Gd.

PREHISTORIC STONE MONUMENTS : CORNWALL. By REV. W. C.
LUKIS, M.A., F.S.A. Sm. Fol. London, 1885. Price in cloth, 10*.

ARCHAEOLOGICAL SURVEYS : Price 5*. each.
(1) KENT. By GEORGE PAVNE, F.S.A.
(2) HERTFORDSHIRE. By SIR JOHN EVANS, K.C.B., V.P.
(3) CUMBERLAND AND WESTMORLAND. By CHANCELLOR FERGUSON,

F.S.A.; and LANCASHIRE NORTH-OF-THE-SANDS. ByH. S.
COWPER, F.S.A.

(4) LANCASHIRE. By WILLIAM HARRISON.
(6) HEREFORDSHIRE. By REV. J. O. BEVAN, F.S.A., JAMES DAVIES,

and F. HAVERFIELD, F.S.A.
(6) NORTHANTS. By T. J. GEORGE.

YARD AND METRE SCALE FOR PHOTOGRAPHIC PURPOSES.
Price Gd., or 5s. per dozen, post free.

ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH
MEDIEVAL ALABASTER WORK. Price 15*.

HISTORICAL PRINTS.
1. Le Champ du Drap d'Or, or the Interview of Henry VIII and Francis I

between Guines and Ardres, 1520. (Out of print.)
2. Encampment of the English Forces near Portsmouth, 1515. £2 2s. Od.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £2 2s. Od.
4. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster. £2 2s. Od.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 1*. Od.
6. Encampment of Henry VIII at Marquison, 1544. 10*. Gd.
7. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £\ 11*. 6d.
8. Plan of London, temp. Elizabeth. (Out of print.)
9. Roman pavement at Stunsfield, Oxon. (Out of print.)

10. Two views of Mr. Lethieullier's Mummy. (Out of print.)
11. Henry VII and his Queen ; Henry VIII and Jane Seymour. £1 Is. Od.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 Is. Od.
13. Cenotaph of Lord Darnley, etc. £1 Is. Od.
14. Battle of Carberry Hill. £1 Is. Od.
15. Three Children of Christian II, King of Denmark. £1 1*. Od.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 1*. Od.
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband.

£1 1*. Od.
18. Lady Jane Grey. £1 1*. Od.
19. Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 1*. Od.
20. Charles I and Henrietta Maria. £1 1*. Od.
21. Plan of Whitehall. (Out of print.)
22. View of the Charity Children in the Strand, 7 July, 1713. 2 sheets. £lls.0d.
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10*. 6d.
24. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £2 2s. Od.
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FRANCIS EDWARDS,
BOOKSELLER,

83 HIGH ST., MARYLEBONE, W.I.

Early Voyages and Travels, Books on India and the Far East, America and our
Colonial Empire, Early Printed Books, Books in fine old contemporary bindings,
First Editions of Classic English Authors, Coloured Plate Books, Topography, &c;
also Historical and Literary Manuscripts, Autograph Letters, and Engravings of
historical interest.

Catalogues are frequently issued and are sen/ post free. Write and state the
subjectsyou are interested in.

SOME RECENT CATALOGUES.
No. 409.—BOOKS, ENGRAVINGS, and DRAWINGS relating to NORTH AMERICA (U. S. and Canada).
No. 410.—BOOKS, MAPS, and ENGRAVINGS relating to LONDON and Vicinity.
No. 411.—BOOKS, DRAWINGS, and ENGRAVINGS relating to INDIA, CEYLON, AFGHANISTAN,

BURMA, PERSIA and TIBET.
No. 412.—CATALOGUE OF FIRST EDITIONS, COLOURED PLATE BOOKS, PRIVATE TRESSES,

and BIBLIOGRAPHY.

Executors and others are reminded that FRANCIS EDWARDS is always open
to purchase for cash Complete Libraries or Small Collections of Books, Engravings
or Autographs. Valuations also made for Probate.

7>/#A»i«-MAYFAIR 803. 7W«™»w-FINALITY, BAKER, LONDON.

P. J. & A. E. DOB ELL
Booksellers & Publishers

We beg to inform collectors that we have a large stock of rare

Early English Books, Manuscripts, and Autograph Letters
Our monthly catalogue containing first and early editions of the
works of the Poets and Dramatists of the seventeenth and
eighteenth centuries, books on the Drama, History, Biography,

&c, will be sent free on application.

P. J. & A. E. DOBELL
8 BRUTON ST. , NEW BOND STREET, W. I , & 77 CHARING CROSS ROAD, W.C. 2

CATALOGUE 29, INCUNABULA:
EARLY MEDICAL AND SCIENTIFIC BOOKS,
ITALIAN LITERATURE, &c.

Price 6d.
LIST No. 11 :

FIRST EDITIONS OF MODERN AUTHORS, PRIVATE
PRESS BOOKS, &c, Free.

DAVIS & ORIOLI, 24 Museum Street, London, W.C. 1
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OXFORD UNIVERSITY PRESS

THE BURFORD RECORDS: A Study in Minor Town Govern-
ment. By R. H. GRETTON. With 16 full-page Plates, 2 Frontispieces in collotype, and Indexes.
8vo. 42a. net.

HITTITE SEALS : With Particular Reference to the Ashmolean
Collection. By I). G. HOGARTH. With many Illustrations. 4to. 73s. 6d. net.

CATALOGUE OF COINS IN THE PROVINCIAL MUSEUM,
LUCKNOW. By C. J. BROWN. Coins of the Mughal Emperors. In two volumes. Volume I :
Prefaces and Plates, with a Map and 22 Plates. Volume I I : Catalogue. (Published for the
United Provinces Government.) 50a. net the two volumes (not sold separately).

THE MEDALLIC PORTRAITS OF CHRIST; The False Shekels;
The Thirty Pieces of Silver. By G. F. HILL. 4to. With 68 Illustrations and an Index.
18s. net.

DOCUMENTS illustrative of the Social and Economic History
of the Danelaw, lrom Various Collections. Kdited by F. M. STENTON. (Records of the Social
and Economic History of England and Wales, Volume V.) 8vo. 31s. 6d. net.

[For the British Academy.

THE GILD OF ST. MARY, LICHFIELD. Being Ordinances of the
Gild of St. Mary, and other Documents. Edited by the late F. J. FURNIVALL. Medium 8vo. 15s.

[For the Early English Text Society.

THE EARLY HISTORY OF THE MONASTERY OF CLUNY.
Ly L. M. SMITH. 8VO. lUs. net.

There has hitherto been no book in English dealing with the history of the Monastery, though
the importance of the Monks of Cluny in the social, political, and religious life of the tenth and
eleventh centuries has been universally acknowledged.

THE STORY OF HOLY TRINITY PARISH CHURCH, HULL.
By C. J. JORDAN. With 15 Illustrations. Cloth, 5a. net; paper boards, 3a. 6d. net.

GIOVANNI DELLA ROBBIA. By ALLAN MARQUAND. (Princeton
Monographs in Art and Archaeology, VIII.) With 161 Illustrations. 8vo. 35s. net.

[For Princeton University Press.

ADAMNANJ VITA S. COLUMBAE. With an introduction on Early
Irish Chur6hf History, Notes, and a Glossary. By J. T. FOWLER. New edition revised. Crown 8vo.
10a. 6d. net.

DEAD TOWNS AND LIVING MEN: Being Pages from an
Antiquary's Note-book. By C. LEONARD WOOI.LEV. Medium 8vo. 12s. 6d. net.

A popular account of the lighter side of an archaeologist's work in Egypt, Italy (Teano),
Carchemish, &c, with sketches of native life between Aleppo and the Taurus. There are numerous
illustrations.

THE LIBRARY. Being the Transactions of the Bibliographical Society.
New Series. Issued quarterly. Fcap 4to. Single number, 5s. net; annual subscription, 10s. 6d.
net, postage extra. Just published, Volume I, No. 4, March 1921.

LONDON: HUMPHREY MILFORD
Oxford University Press Amen Corner, London, E.G. 4

Printed in England at the Oxford University Press by Frederick Hall
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